



СК России

Федеральное государственное казенное
образовательное учреждение
высшего образования
«Московская академия Следственного комитета
Российской Федерации»
(Московская академия
Следственного комитета)

ул. Врубеля, д. 12
г. Москва, Россия, 125080
01.11.18 № Иск-26-3069-18

На № _____ от _____

Учёному секретарю
Диссертационного совета
МГУ.12.03
МГУ имени М.В. Ломоносова

доктору юридических наук
профессору

Ломакину Д.В.

119991, г. Москва,
ГСП-1, Ленинские горы, д.1,
строение 13-14

Уважаемый Дмитрий Владимирович!

Направляю Вам отзыв на автореферат диссертации Белицкой Анны
Викторовны по теме «Правовое обеспечение государственной
инвестиционной политики», представленной на соискание учёной степени
доктора юридических наук по специальности 12.00.03 – гражданское
право; предпринимательское право; семейное право; международное
частное право.

Приложение: отзыв на автореферат диссертации в двух экземплярах
на трёх листах.

И.о. ректора
генерал-майор юстиции

*Суворинецъ
А. Багмет*

А.М. Багмет

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
Белицкой Анны Викторовны
«Правовое обеспечение государственной инвестиционной политики»
по специальности 12.00.03 – гражданское право; предпринимательское право;
семейное право; международное частное право
на соискание учёной степени доктора юридических наук
(Москва – 2018, 58 стр.)

Существующая в настоящее время в России проблема с инвестициями в известной части обусловлена пробелами в правовом регулировании инвестиционных отношений, в частности, отсутствием связи между банковским и инвестиционным законодательством, законодательством о рынке ценных бумаг, неиспользованием сложившихся на западе работающих правовых инструментов. Отсутствует и целостная концепция правового обеспечения и реализации государственной инвестиционной политики. Это и стало основанием для написания автором диссертации на актуальную тему.

Подход автора диссертации к решению данных проблем представляется новым, продуктивным и позволяет увидеть актуальность исследования в инвестиционной сфере, которая раньше с этих позиций не рассматривалась, и это особенно важно как в текущий момент, характеризующийся особой сложностью в экономическом и финансовом плане, когда инвестиционные ресурсы страны ограничены, а ускоренное развитие экономики поставлено как важнейшая задача, так и в долговременной перспективе. По этой причине диссертация Белицкой А.В. отличается несомненной актуальностью, является востребованной в научно-теоретическом и практическом плане.

В диссертационной работе проведён анализ российских, международных и зарубежных источников права, судебной практики.

Исследование прошло широкую апробацию в практической деятельности соискателя, его выступлениях с докладами и сообщениями на научно-практических конференциях. Отдельные положения,

сформулированные автором, были внедрены в законотворческой деятельности (с. 20), что повышает прикладную значимость исследования. Соискателем опубликованы 2 монографии, учебник, 32 статьи в ведущих журналах, рекомендованных ВАК, а всего опубликовано 46 работ (с. 54-58 автореферата).

Научный интерес вызывают следующие положения, выносимые соискателем на защиту: положение 7 (с. 12-13), положение 10 (с. 14), положение 11 (с. 14-15), положение 14 (с.16), положение 16 (с. 17-18).

Весьма важным представляется то, что итогом работы автора явилось создание концепции государственной инвестиционной политики (с. 9), глава 1 (с. 21-29), а также было раскрыто, как именно может осуществляться реализация государственной инвестиционной политики через субъекты и правовые формы, глава 3 (с. 38-46).

В то же время, хотелось бы понять видение автора того, какие могут возникнуть особенности в правовом обеспечении государственной инвестиционной политики в связи с переходом России к цифровой экономике, что потребуется для обеспечения инвестиционного процесса при переходе от бумажных форм к сетевому дистанционному взаимодействию субъектов, как это может сказаться на самом инвестиционном процессе, не потребует ли переход к цифровой экономике каких-то совершенно новых форм и методов взаимодействия субъектов реализации государственной инвестиционной политики в ближайшем будущем?

В целом исследование представляется глубокой научной работой, выполненной на высоком профессиональном уровне. Работа определяет перспективы дальнейших исследований, особенно при их расширении в междисциплинарном, межотраслевом плане и в длительный период санкций, когда проблемы с инвестициями, видимо, будут лишь усложняться.

Работа имеет внутреннее единство, структурную целостность и носит завершённый характер. В результате анализа представленного исследования следует сделать вывод о том, что диссертация Белицкой Анны Викторовны

«Правовое обеспечение государственной инвестиционной политики» является научным исследованием актуальной проблемы, отличается новизной и обоснованностью содержащихся в ней теоретических, практических выводов и предложений, она представляет собой научно-квалификационную работу, в которой на основании выполненных автором исследований разработаны теоретические положения, образующие новую правовую концепцию государственной инвестиционной политики, которую можно квалифицировать как научное достижение.

Текст автореферата позволяет утверждать, что работа Белицкой Анны Викторовны соответствует требованиям Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (ред. от 01.10.2018), а соискатель – Белицкая Анна Викторовна, заслуживает присуждения ей учёной степени доктора юридических наук по специальности 12.00.03 – гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право.

Отзыв на автореферат выполнен доктором юридических наук, доцентом, заведующим кафедрой гражданско-правовых дисциплин ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» Л.В. Голосковым.

И.о. ректора ФГКОУ ВО
«Московская академия Следственного комитета
Российской Федерации»
генерал-майор юстиции,
кандидат юридических наук, доцент

А.М. Багмет